

## **Представитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ призвала таджикские власти отменить запрет на доступ к «Фейсбуку» и новостным сайтам**

**ВЕНА, 7 марта 2012 г. - Представитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Дунья Миятович обратилась сегодня с призывом к Правительству Таджикистана отменить распоряжения о блокировании доступа к социальной сети «Фейсбук» и четырем новостным интернет-сайтам, освещающим вопросы общественной жизни и политики.**

Интернет-провайдеры Таджикистана сообщают о том, что 2 марта они получили распоряжения от государственной службы по телекоммуникациям заблокировать доступ к «Фейсбуку» и четырем сайтам: [tjknews.com](http://tjknews.com), [maxala.org](http://maxala.org), [centrasia.ru](http://centrasia.ru) and [zvezda.ru](http://zvezda.ru) (интернет-портал «Полярная звезда»).

«Несмотря на отдельные случаи блокирования доступа к некоторым сайтам в Таджикистане, Интернет в целом оставался свободным, - заявила Миятович. - Это первый случай блокирования доступа к социальным СМИ, и я надеюсь, что это тревожное событие не создаст прецедента».

«Как я отметила 5 марта в письме Министру иностранных дел Хамрохону Зарифи, Интернет должен оставаться открытой площадкой для дискуссий и свободного выражения мнений в соответствии с Всемирной декларацией прав человека. В моем письме я также выразила надежду, что доступ к «Фейсбуку» и четырем информационным сайтам будет незамедлительно восстановлен», - заявила Миятович.